

外交部发言人宣布自4月29日起 航空公司不再查验来华人员登机前检测证明

新华社北京4月25日电 外交部发言人毛宁25日在例行记者会上宣布,为进一步便利中外人员往来,本着科学精准、安全有序的原则,中方将进一步优化远端检测安排。

毛宁表示,自4月29日起,所有来华人员可以登机前48小时内抗原检测代替核酸检测,航空公司不再查验登机前检测证明。“同时,我们提醒出入境人员做好行前自我健康管理和监测,严

格遵守中国及当地的防疫要求,确保健康出行、愉快旅行、平安回家。中方将继续根据疫情形势,科学优化防控政策,更好地保障中外人员安全健康有序往来。”

拜登正式宣布 竞选连任美国总统

新华社华盛顿4月25日电 美国总统、民主党人拜登25日正式宣布竞选连任美国总统。

拜登当天发布视频正式宣布竞选连任美国总统的决定,并把矛头指向所谓共和党极端势力,称美国仍处在“为国家灵魂而战”的斗争中,他需要更多时间“完成这项工作”。

拜登现年80岁。2020年美国总统选举中,他击败时任美国总统、共和党人特朗普,并于2021年1月开始担任美国总统。

特朗普现年76岁,2022年11月,他宣布再次竞选美国总统,目前在民调中领跑其他共和党人。特朗普24日晚发表声明“炮轰”拜登,称拜登执政是灾难性且失败的。

美国2024年总统选举将于当年11月举行。美国全国广播公司新闻台最新一项全国民调显示,美国民众对拜登和特朗普再次对垒的兴致不高。

就特朗普及其盟友涉嫌干预2020年总统选举

佐治亚州检方今夏决定是否指控特朗普

美国佐治亚州富尔顿县地区检察官法妮·威利斯24日宣布,就前总统唐纳德·特朗普及其盟友涉嫌干预2020年总统选举事,她将于今年夏天做出是否提起公诉指控的决定。

以录音为线索 调查特朗普及其盟友

据《亚特兰大宪法日报》报道,威利斯当天致信富尔顿县治安官、亚特兰大警察局长和当地紧急管理局局长,说将在7月11日至9月1日间作出决定,希望各级政府机构做好协调,“确保执法部门准备好保护公众”。

威利斯称,“公开信源情报显示,公布本案的起诉决定可能引发重大公众反应”,一些人可能采取“危及社区安全的暴力行为”。据美联社报道,亚特兰大警察局确认收到信件,称“将继续监控全城潜在骚乱”。

在2020年总统选举中,时任总统特朗普在佐治亚州以不足1.2万票之差惜败民主党籍总统候选人约瑟夫·拜登。一段特朗普与佐治亚州务卿布拉德·拉芬斯珀格的电话录音显示,特朗普暗示佐治亚州选举官员,他们或可帮忙“找出”足够选票,以推翻选举结果。

以录音为线索,威利斯2021年初开始调查特朗普及其盟友涉嫌违法的行为。

据《华盛顿邮报》报道,相关调查范围不断扩展,包括:特朗普密友鲁迪·朱利安尼等人向佐治亚州议员虚假宣扬选举舞弊;针对佐治亚州选举工作人员的威胁和骚扰;多名共和党人组成“另类选



特朗普(资料图)新华社发

举人团”,妄图代表佐治亚州虚假确认特朗普在该州赢得大选。

特朗普律师团队声明 挑战“深度缺陷”调查

据统计,朱利安尼等至少18人已收到干预选举调查通知。一个特别大陪审团去年历时约7个月听取75名证人证词,于今年1月发布最终报告。这份报告的大部分内容已被法院封存,但陪审团团长埃米莉·科尔斯今年2月向《纽约时报》记者“强烈暗示”,他们推荐对包括特朗普在内的多人提起刑事指控。

《华盛顿邮报》称,威利斯24日的信件是“迄今最强烈信号”,显示她可能提

起刑事指控。

特朗普律师团队今年3月向法院提交动议,寻求推翻特别大陪审团最终报告,同时要求禁止威利斯继续调查或起诉。威利斯需在5月1日前回应。

特朗普律师团队24日发表声明,称将继续推动与动议相关的法律诉讼,挑战威利斯所做“深度缺陷”调查,认为她所在的检察官办公室根本没有能力作出起诉决定。

特朗普因“封口费”案受到纽约州检方34项伪造商业记录重罪指控,同时面临牵涉“国会山骚乱”和卸任时处理密件不当的另外两项联邦刑事调查。他已宣布角逐2024年总统选举。 据新华社

白杰品股 同样的戏码

问:周二沪指高开,盘中震荡走低,收盘下跌,你怎么看?

答:市场继续调整,各股指遭遇5连阴,盘面上下跌个股超4100只,银行、游戏板块表现较强,北上资金净卖出约49亿元。截至收盘,两市涨停29只,跌幅超7%个股超200只。技术上看,沪深股指继续失守5日均线,两市合计成交11339亿元环比增加;60分钟图显示,沪指率先收复5小时均线,各股指60分钟MACD指标仍保持死叉状态;从形态来看,板块的割裂让指数延续调整,创业板指甚至刷新了今年新低,沪指盘中最低也跌至前期箱体底部区域,由于3200点附近还有年线和半年线支撑,短期调整已基本告一段落。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体继续缩减。综合来看,长下影线预示着市场初获支撑,短期业绩恐慌也基本结束,回顾去年“五一”前最后三天强势反包,同样的戏码将在周三上演。

资产:周二按计划以13.3元均价买入好太太2万股。目前持有华创阳安(600155)99万股,新希望(000876)38万股,红宝丽(002165)180万股,越秀资本(000987)88万股,曼卡龙(300945)20万股,好太太(603848)20万股。资金余额3094199.73元,总净值32578099.73元,盈利16189.05%。

周三操作计划:红宝丽拟先买后卖做差价,好太太、曼卡龙、越秀资本、华创阳安、新希望拟持股待涨。 胡佳杰

美国“误杀”黑人的警察获聘再上岗

美国肯塔基州卡洛尔县治安官办公室日前雇佣“误杀”非洲裔女子布伦娜·泰勒的白人警察迈克尔·科斯格罗夫,在当地引起争议。抗议者24日在该州卡洛尔市中心聚集,要求他“必须离开”。

“我认为他应该进监狱”,24岁居民黑莉·威尔逊说,科斯格罗夫现在竟然还在小镇维护治安,这“真是荒唐”。

卡洛尔县治安官办公室22日证实雇佣科斯格罗夫。他在2021年1月被路易

斯维尔市警察局解雇,原因是在突袭泰勒住所行动中违反使用武力程序且没有使用执法记录仪。

2020年3月,路易斯维尔市警方在一次搜查行动中闯入一所住宅,开枪打死26岁的泰勒。泰勒男友说,他和泰勒当时从梦中惊醒,以为有人非法闯入,他开枪自卫。警员随后连开数十枪还击,泰勒身中数弹。调查人员认定,科斯格罗夫朝泰勒住宅开了16枪。

2020年9月,路易斯维尔市大陪审团裁定,泰勒案当事警员中,包括科斯格罗夫在内的两人因“正当理由”开枪,不予起诉。另一名警员因开枪时子弹射入泰勒邻居家,威胁住户安全,受到“肆意危害”罪名指控,但这一指控与泰勒中弹身亡没有直接关联。

同年11月,肯塔基州执法委员会投票

决定不予撤销科斯格罗夫的州治安官资质证书。这意味着他可以申请该州其他相关执法工作。

泰勒遭警方枪击死亡后,肯塔基州多地爆发反种族歧视和反警察暴力执法抗议活动。在科斯格罗夫枪杀泰勒一案引发严重影响的背景下,卡洛尔县警方依旧选择雇佣此人,引发民众不满。卡洛尔县副治安官罗伯特·米勒称,科斯格罗夫通过了入职背景调查。

由于没有可供查询的全国性数据库,因不当行为辞职或被解雇的美国警察仍可申请到其他警察机构和部门工作。如果疏于做适当背景调查,一些机构可能会雇佣被解雇的警察。

美国涉警种族暴力事件频发。2020年5月25日,明尼苏达州黑人男子乔治·弗洛伊德遭白人警察跪压颈部近9分钟后死亡,在全美多地引发长时间、大规模反对种族主义和警察滥用暴力的抗议示威。今年1月,黑人男子泰尔·尼科尔斯在田纳西州孟菲斯市遭多名警察殴打致死,再度引发美国社会对改革警察体制的讨论。 据新华社

四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司 2023年临时股东大会决议

四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司2023年临时股东大会于2023年4月25日在公司一会议室召开,出席会议股东代表及授权代表共计6人,持有公司89.52%的股权,符合《公司法》和《公司章程》规定。

经到会股东审议、表决,一致同意通过关于公司更换监事的提案。

四川省水电投资经营集团
永安电力股份有限公司
2023年4月26日